

**INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ**
**SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU**

<b>Název školy</b>	<b>Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9</b>
<b>Číslo projektu</b>	<b>CZ.1.07/1.5.00/34.0536</b>
<b>Číslo a název šablony klíčové aktivity</b>	<b>III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT</b>
<b>Pořadové číslo šablony/Obsah</b>	<b>1/Základy společenských věd – Člověk v dějinách</b>

<b>Označení materiálu</b>	<b>Anotace</b>
VY_32_INOVACE_ZSV_021	Výukový materiál se zabývá problematikou první světové války. V materiálu jsou postupně rozebírány jednotlivé etapy války a důležité boje. Součástí materiálu je také závěrečný test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_022	Výukový materiál se zabývá vznikem samostatného českého státu v roce 1918. Jsou zde uvedeny dokumenty, který předcházely vzniku státu, a také jednání a samotné vyhlášení státu. Součástí materiálu je i závěrečný test.
VY_32_INOVACE_ZSV_023	Výukový materiál se zabývá problematikou uspořádání světa po první světové válce. Hlavní náplní je mírová konference ve Versailles a její jednání. Součástí materiálu je také závěrečný test.
VY_32_INOVACE_ZSV_024	Výukový materiál se zabývá politickým systémem první republiky. Seznamuje žáky s první čs. ústavou a s jednotlivými složkami moci za první republiky.
VY_32_INOVACE_ZSV_025	Výukový materiál se zabývá nacismem v Německu. Popisuje jeho počátky a formování, ale také další průběh. Cílem materiálu je seznámit žáky s jednou z nejhorších ideologií a jejími důsledky na život lidí.
VY_32_INOVACE_ZSV_026	Výukový materiál se zabývá komunismem v Rusku. Popisuje jeho počátky a formování, ale také další průběh. Cílem materiálu je seznámit žáky s jednou z nejhorších ideologií a jejími důsledky na život lidí.
VY_32_INOVACE_ZSV_027	Výukový materiál se zabývá situací v Československu v meziválečném období. Cílem materiálu je seznámit žáky s vývojem v ČSR. Poukázat na jeho příznivý vývoj, který byl následně zastaven vlivem německého nacismu.
VY_32_INOVACE_ZSV_028	Výukový materiál má žáky seznámit se situací, která byla ve světě před vypuknutím 2. světové války. Cílem je, aby si žák uvědomil, jak vypadala jednání, ale také poukázat na zlo v podobě nacismu.
VY_32_INOVACE_ZSV_029	Výukový materiál se zabývá druhou světovou válkou. Přináší chronologicky seřazené mezníky druhé světové války.
VY_32_INOVACE_ZSV_030	Výukový materiál se zabývá problematikou okupace Čech Německem. Jedná se o jeden z nejhorších okamžiků z české historie. Materiál popisuje období nesvobody, protesty proti Německu a těžký život lidí v Protektorátu.
VY_32_INOVACE_ZSV_031	Výukový materiál se zabývá uspořádáním světa po druhé světové válce. Ta výrazně ovlivnila světovou politiku. Zabývá se také problematikou studené války, která je pro toto období typická. Součástí materiálu je také závěrečný test, který upevňuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_032	Výukový materiál se zabývá situací v Československu po druhé světové válce. Objevuje se zde problematika politiky a následný komunistický převrat a nastolení totality. Součástí materiálu je



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	také závěrečný test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_033	Výukový materiál se zabývá integrací Evropy. Obsahuje první evropské organizace, ze kterých posléze vznikla Evropská unie. Součástí materiálu jsou také vnitřní politiky významných Evropských zemí a jejich představitelé.
VY_32_INOVACE_ZSV_034	Výukový materiál se zabývá politikou Spojených států amerických ve druhé polovině 20. století. Přináší přehled amerických prezidentů a významných událostí americké politiky. Obsahuje také pohled USA na politiku SSSR.
VY_32_INOVACE_ZSV_035	Výukový materiál se zabývá politikou SSSR ve druhé polovině 20. století. Přináší přehled sovětských vůdců a charakteristické rysy jejich politiky.
VY_32_INOVACE_ZSV_036	Výukový materiál zobrazuje situaci v Československu v 50. letech 20. století. Jeho úkolem je seznámit žáky s hrůzami, které komunistický režim v této době napáchal.
VY_32_INOVACE_ZSV_037	Výukový materiál zobrazuje situaci v Československu v 60. letech 20. století. Jeho úkolem je seznámit žáky s politickou situací 60. let a porovnat ji s předchozím obdobím.
VY_32_INOVACE_ZSV_038	Výukový materiál se zabývá rokem 1968, ve kterém došlo k uvolnění poměrů díky novému vedení KSČ. Tento stav byl ale zastaven SSSR a následnou okupací.
VY_32_INOVACE_ZSV_039	Výukový materiál se zabývá dobou normalizace – tedy 70. – 80. lety 20. Století v ČSSR. Jedná se o opětovné utužení režimu, ale ve srovnání s 50. léty je mírnější. Materiál popisuje významné okamžiky normalizačního období.
VY_32_INOVACE_ZSV_040	Výukový materiál se zabývá pádem komunismu a obnovením demokracie v našich zemích. Součástí materiálu je také vznik ČR a důležité okamžiky v jejím vývoji.